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 Председник Србије Александар Вучић гостује у јутарњем програму Прве где говори о
свим актуелним темама.

  

  

Мигранти у Шиду су остали без новаца, гладни су и упадају на њиве, послали смо
војску да то спречи

  

"Поступио сам у складу са проценама наших органа безбедности и по захтевима грађана
Шида. Војна полиција која спада у наше специјалне јединицие заузеће сва три пункта,
преузеће потпуну контролу и обезбедити безбедност за наше грађане. Имате ситне
крађе, упаде на поседе, људи се осећају небезбедно, морамо да гарантујемо мир нашим
грађанима, то ћемо и да урадимо. То није претерано тежак задатак за наше јединице."

  

- Стање није драматично, али је очигледно да је житељима Шида била потребна помоћ у
ситуацији са мигрантима. Од ситних грађа, неовлапћеног упада на поседе... Људи се
осећају неисгурно и небезбедно. Мигранти су остали без новца, гладни су и упадају на
њиве, штале и то морамо да спречимо

  

Не желим да верујем да неко у Црној Гори проблем са Србима хоће да реши као
што је било решавано у другим деловима бивше Југославије
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"Сви који су требало да буду на састанку били су тамо, у Српској кући у Подгорици, коју
је Србија изградила, били су политички представници, који су први пут заједно,
уједињени, боре се за опастанак нашег народа. Чуо сам и страх да неко хоће да решава
проблем као што је решавано са нашим народом у другим крајевима бивше Југославије, у
то не желим да верујем, нити верујем, али сам забринут као председник Србије.Ускоро
ћемо се видети поново у Београду. Изразили су забринутост због хапшења владике
Јоаникија, страх, бојазан за будућност српског народа у Црној Гори. Србија ће бити уз
свој народ, поштује Црну Гору као државу, али не може да занеми пред оним што се
догађа њеном народу."
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"Srbija će biti uz svoj narod, uz srpsku crkvu, poštujemo Crnu Goru, kao državu, ali Srbija ne
može da zanemi pred onim što se srpskom narodu dešava. Naš posao je da pomognemo
očuvanju identiteta srpskog naroda u skladu sa svim EU normama i normama međunarodnog
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prava." Predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić održao je konferencijski sastanak sa
predstavnicima srpskih političkih, kulturnih i intelektualnih krugova iz Crne Gore.

  

A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on May 16, 2020 at 1:19am PDT

       

 Рекао је да је Србија српским организацијама, које нису политичке, омогућила помоћ И
да ће наставити то да чини, јер је обавеза наше државе чување националног, верског
идентитета и српског језика и писма ћириличног.

  

Желео сам да чујем шта Срби из Црне Горе имају да кажу

  

Он је, после видео конференције са Србима из Црне Горе, за ТВ Прва, рекао да је
желео да чује шта они имају да кажу.

  

Пренео је да су сви, који је требало да буду у Београду, а нису могли да дођу због мера
везаних за корона вирус, били на састанку у Српској кући, чију изградњу је финансирала
Србија, а која се налази у центру Подгорице И окупља све српске органиазције.

  

Навео је да су биле присутне све српске организације, од Удружење срских
коњижевника Црна Горе, до Српског националног савјета, али И српских политичких
представника.

  

Истакао је да су по први пут, јер се дешавало да су неки лоше говорили једни о другима,
они потпуно уједињени и боре се за опстанак нашег народа.

  

Најавио је да ће ускоро бити одржан састанак и у Београду, којем ће присуствовати
патријарх Иринеј, Милорад Додик, Жељка Цвијановић, додајући да ће до састанка доћи
када сви укину мере у вези корона вируса.
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Плашим се да бисмо се Ђукановић и ја тешко разумели

  

Председник Србије Александар Вучић каже да нема проблем да разговара са
председником Црне Горе, Милом Ђукановићем о положају Срба у тој земљи, али да се
плаши да би тешко разумели ставове и позиције један другог.

  

"Плашим се да другачије разумемо позицију - он државе Црне Горе и људи које
представља и ја позицију српског народа за коју сам изузетно заинтересован. Тешко да
бисмо разумели позиције и ставове један другог", рекао је Вучић за Прву телевизију.

  

Сагласан је, каже, са ставовима да последња дешавања у Црној Гори нису ствар
тренутка, већ стратегије, а суштина стратешке политичке битке коју воде поједини
политичари у Црној Гори је да се "смањи" број грађана Црне Горе који се изјашњавају
као Срби.

  

Указао је да ће 2021. године бити одржан попис становништва у Црној Гори, те да би
део Срба у попису могао да "нестане".

  

Посао Србије је, истиче, да помогне очувању идентитета српског народа, у складу са
међународним јавним правом.

  

За Србију је, додаје, важно да "не ишчили и не нестане српски народ из Црне Горе".

  

Вучић је подсетио да је на последњем попису 28,73 одсто Срба у Црној Гори, а да су
последњих десет година ствари ишле лошије по српски народ.

  

"Срби нису били део власти, нису могли лако да се запосле, постојала је свеукупна
кампања у којој је Божићни устанак прослављан као херојско дело, а победа у Првом
српском рату као чин окупације, где је све било окретано наопачке. У таквим условима
многи су се уплашили и рекли да сачувамо своје породице, могућност за посао, што
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бисмо морали да се изјашњавамо као Срби", рекао је Вучић.

  

Међутим, како каже, то се променило у последњих годину и по дана што се види кроз
истраживања.

  

"Раније нисмо могли да пронађемо ни око 15 одсто Срба, данас их има више од 20
одсто", рекао је Вучић.

  

Пендаровски се улизује Немцима

  

"Када сам отишао на инаугурацију председника Пендаровског, једина ствар коју сам га
замолио је "обратите пажњу, као Бога вас молим, гледајте да о тим темама (Косову) не
говорите, није то ваш посао", урадили су све супротно од моје молбе и овог пута, не би
ли се још једном истакли у свом улизивању Немцима."

  

  

"Слушам 7, 8 година како сви имају решење. Једва чекам да нам сви ти стручњаци кажу
које је то решење"

  

100 евра свакоме значи, али не мислим да то говори о сиромаштву
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"Ово је новац грађана Србије на који људи имају право, људи нису ни похлепни ни алави,
100 евра свакоме значи, да плати рачуне и комуналије, има део грађана који не живи
лако, што би неко бацио тај новац. Неко ће рећи то је мали новац, ја не мислим тако.
Људи узимају, али не мислим да то говори о сиромаштву, иако сам свестан да има
сиромашних људи у Србији, али наше плате су све веће".

  

Останите у Србији, даћемо све од себе да пристојно зарадите

  

Вучић је рекао да су три кључне у будућности а то су здравство, образовање, и
инвестиције како би се градила Србија и људе доводили из иностранства јер морају да
виде перспективу.

  

Он је позвао Србе из иностранства да остану у земљи јер ће биит све више посла.
"Останите у Србији, даћемо све од себе да пристојно зарадите", рекао је он.

  

Он је навео да је криза показала колико је битан здравствени систем и да жели да "наши
родитељи знају да ће имати најопремљеније и најмодерније болнице".

  

Имао сам увид у број оболелих, данас је најбољи дан - до 11 часова тестирано је
4.848, од којих је 34 позитивно

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је данашњи дан што се тиче бројки о
епидемији коронавируса најбољи до сада, а од 4.848 тестираних до 11 часова, позитивна
су 34 пацијента.

  

На питање новинара да ли нас чека враћање мера и да ли смо се превише опустили,
председник Србије је истакао да је његово мишљење да се јесмо превише опустили што
се тиче мера против епидемије коронавируса.
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- Ексклузивно да вам кажем, имао сам увид у данашње бројке и оне су најбоље до сада.
До 11 часова тестирано је 4.848, од којих је 34 позитивно. Нажалост, имамо преминуле у
Београду и Новом Саду и стрепимо још за Ниш, јер смо тамо имали тешку ситуацију због
геронтолошког центра - истакао је Вучић за ТВ Прва.

  

(Агенције-НСПМ)
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